



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

邵阳日报讯（记者 刘波 通讯员 禹志初 廖鑫）完成交通投资113.12亿元，省定任务完成率133.55%，其中地方投资43.43亿元，同比增长101.06%……在3月17日召开的全市交通运输工作会议透露，2024年，我市交通投资交出亮眼答卷，连续四年交通投资保持100亿元以上。2024年，我市交通项目建设突飞猛进。在高速公路方面，永新高速提前一年建成通车，全市高速公路里程达647公里，武冈机场连接线主体完工，新新、城龙高速均进入路面施工阶段，洞天高速、沪昆高速邵邵扩容工程完成工可评审。在国省干线方面，新开工邵阳市至邵东机场等3个项目24.9公里，新增戴家坪至罗市桥公路等复工项目4个71公里，在建11个项目220公里，竣工验收3个项目126.96公里。（下转2版）

## 习近平在贵州考察时强调 坚持以高质量发展统揽全局 在中国式现代化进程中展现贵州新风采

### 蔡奇陪同考察



3月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贵州考察。这是17日下午，习近平在黔东南州黎平县肇兴侗寨考察时，在寨门口向身着民族盛装欢迎的村民挥手致意。  
新华社记者 燕雁 摄



这是17日下午，习近平在黔东南州黎平县肇兴侗寨考察时，在信团鼓楼同村干部和村民代表围坐在火塘边，共话乡村全面振兴。  
新华社记者 谢环驰 摄

新华社贵阳3月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在贵州考察时强调，贵州要认真落实党中央关于西部大开发和长江经济带发展的战略部署，坚持以高质量发展统揽全局，以进一步全面深化改革为动力，坚定信心、苦干实干，稳中求进、善作善成，在中国式现代化进程中展现贵州新风采。

3月17日至18日，习近平在贵州省委书记徐麟和省长李炳军陪同下，先后到黔东南苗族侗族自治州、贵阳市等地考察调研。

17日下午，习近平来到黔东南州黎平县肇兴侗寨考察。寨门口，身着民族盛装的村民唱起侗族大歌

欢迎总书记。习近平饶有兴致地听取侗族大歌的艺术起源、曲调特点、演唱形式等方面介绍。随后，沿着村寨路道察看侗寨风貌和旅游商铺，不时驻足与店主、游客、村民互动交流。在侗族文化展示中心，他详细了解侗族历史、风俗和服饰、建筑等特色文化保护传承情况。在侗乡特色产业基地，他观看蜡染工艺流程，对蜡染合作社坚持顾客至上、质量第一的经营理念给予肯定。习近平指出，少数民族文化是中华文化不可或缺的组成部分，既要保护有形的村落、民居、特色建筑风貌，传承无形的非物质文化遗产，又要推动其创造性转化、创新性发展，让民族特色在利用中更加鲜亮，不断焕发新的光彩。（下转8版）

## 严华在十二届市委审计委员会第七次会议上强调 深化以审促改以审促治 不断提升审计监督质效 程蓓出席

邵阳日报讯（记者 杨立军）3月18日上午，市委书记、市委审计委员会主任严华主持召开十二届市委审计委员会第七次会议，传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示精神，全面落实全国、全省审计工作会议和省委审计委员会会议精神，听取有关情况汇报，审议相关文件，研究部署全市审计工作。市委副书记、市长、市委审计委员会副主任程蓓出席。

会议指出，过去一年，全市各级审计机关认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委省政府、市委市政府工作要求，牢牢把握经济监督职能定位，突出审计重点依法履职，在深化以审促改、以审促治上取得了新成效。同时，要充分认识到工作中存在的问题，采取有效措施加以解决。

会议强调，要坚持从政治上抓审计监督，深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神，进一步把准审计监督的政治属性和政治功能，以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”。要拓宽审计覆盖面，聚焦重大政策落实、重大改革任务、提高财政资金效益、防范化解风险、重点民生项目、凡审必严。要提升整改实效性，处理好“治已病”和“防未病”、“当下改”和“长久立”、普遍性和特殊性等关系，既对症下药抓好个性问题整改，又举一反三做好同类同改，做到应改尽改、真改实改。要增强组织保障力，坚持齐抓共管，

坚持守正创新，坚持刀刃向内，加强审计监督与纪检监察、干部日常监督、人大监督等协同贯通，推动审计高质量、善作善成。

会议要求，全市各级党委（党组）要落实领导责任，统筹谋划好本地区、本部门审计工作。市县两级党委审计委员会要牵头抓总、统筹协调，及时研究解决审计工作中的突出问题。全市各级各部门和各级领导干部要自觉接受审计监督，支持审计机关依法履行职权，主动配合审计工作。全市审计机关要坚守政治机关定位，全面加强自身建设，着力打造高素质专业化审计铁军。

市委审计委员会副主任刘卫军、市委审计委员会委员李小平等参加会议。

## 小百货 大市场 邵东首届百货博览会4月1日至3日举行

邵阳日报讯（记者 邓朝霞 通讯员 邓祎可）3月16日，邵东市召开首届百货博览会暨电商选品会筹备工作调度会，此次博览会以“小百货、大市场”为主题，将于4月1日至邵东国际商贸城盛大举行，为期3天。本届博览会在邵东国际商贸城固有的3.8万平方米商铺1300个门店外，还新增了1.7万平方米的展区，设置了三个专区1000多个展位。专区分别展示龙头企业与创新产品、引导客群交流互动、聚焦打造电商选品专区与连锁品牌发展。不仅为邵东本地企业提供了展示和推广的机会，也为全国乃至全球的采购商和消

费者带来了丰富的产品选择。

据悉，博览会采用“线下实体展台+线上数字技术推介+直播带货”模式，助力企业拓展市场、提升产品销量。截至目前，参展企业269家，其中省外企业207家，省内企业62家，展位招商700多个。吸引了全国异地邵商及境外邵商代表、省内外18家专业市场的2000名采购方参展。

邵东素有“百工之乡、商贸之城、民营之都”的美誉，百货行业历史悠久，小商品种类繁多，聚集了塑料制品、小百货、打火机、五金、箱包、服装等行业2万多家商户，产品走俏国内外市场。

邵阳日报讯（记者 黄云 通讯员 刘晟）3月17日，市委副书记尚生龙主持召开全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作调度会。会议学习了习近平总书记关于“三农”工作的重要论述及关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，总结当前工作、分析形势、查找不足，并对下一步工作进行安排部署。市委常委、副市长仇珂静出席。

会上，市农业农村局宣读《邵阳市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作提质增效攻坚行动方案》，与会有关市直单位负责人分别进行情况汇报。

会议指出，今年是“十四五”规划收官之年和“十五五”规划谋篇布局之年，同时也是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接5年过渡期最后一年，做好“三农”工作对全局发展至关重要。各级各部门要抓重点、攻难点、推亮点，锚定目标，全力推动中央、省、市一号文件落实落地；要守牢底线，持续巩固拓展脱贫攻坚成果；要协同发力，着力确保乡村振兴各项工作取得良好成效。

会议强调，要明确工作标准，紧盯关键指标，压实各方责任，以慎终如始、久久为功的态度，扎实抓好政策举措落实。要补齐短板弱项，追根溯源、查漏补缺，高度关注重点区域和群体，加强部门联动，步调一致推进各项部署落地。要持续抓好整改，坚持重点问题靶向整治，举一反三，进一步提高巩固拓展脱贫攻坚成果的质量和成色。

尚生龙主持召开全市巩固拓展脱贫攻坚成果  
抓重点 攻难点 推亮点